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Řešení: 
1.  2,5 %    2.1  0,5    2.2  24,8    3.1      3.2     4.1  4a2 + 12ab + 9b2   4.2  6e – 5ef + 6f2
4.3  6n     5.1  nemá řešení    5.2   - 1,25     6.1  7 500 Kč     6.2  12 000 Kč     6.3   20 hodin
7.1  90 dm2      7.2  169 dm2     8.1  2 : 5      8.2   30 cm    
[image: ][image: ]9.                                                                     10. 



 

11.1 N     11.2  A      11.3  A       12.  C     13.  D    14.  A     15.1  C   15.2  E   15.3  B         
16.1   8      16.2  105      16.3  21     
image6.png
MAS-2019-2.pdf - Adobe Acrobat Reader DC
Soubor Upravy Zobrazeni Okna Napovida

Domovské stranka

=]

=]

Q

Nastroje MA9-2019-2.pdf X

®®© «m MDY OE =BT B LA

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Néjezdova rampa sestavena ze ctyr dievotiiskovych desek je pristavena ke schodu.
Naklonénou c¢tvercovou desku rampy podpiraji tii stejné trojihelnikové desky.
Hloubka rampy je 12 dm a vyska rampy je 5 dm.

o=

Tloustku desky neuvazujte.

Sd
12dm

7 Vypoctéte, kolik dm? dievotfisky je v hotové rampé pouzito

(czw)
max. 3 body

7.1 na vsechny tfi trojihelnikové desky dohromady,

7.2 nactvercovou desku.
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Ctverec je rozdélen ¢tyfmi svislymi tse¢kami a jednou vodorovnou tse¢kou
na 10 shodnych malych obdélnikd. Kazdy z malych obdélnikii mé obvod 42 cm.

(czw)

max. 3 body
8

8.1 Vyjadrete v zakladnim tvaru pomér délek sousednich stran jednoho malého
obdélIniku.

82  Vypoctéte v cm délku strany ctverce.

Doporuceni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi bod B a piimka p, ktera prochazi bodem A.
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@ Vroviné lezi bod B a piimka p, ktera prochazi bodem A.
A
“«
X
B
p
(czw)
max. 2 body
9 Body A, B jsou vrcholy rovnoramenného trojuhelniku ABC se zakladnou AB.

Rameno AC lezi na pfimce p.

Sestrojte a oznacte pismenem chybéjici vrchol C trojihelniku ABC
atrojuhelnik narysujte.

V zéznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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Vroviné lezi pfimka p a kruznice k se sttedem S. Bod A je jednim ze dvou priisecik =
primky p a kruznice k. =]
P
L
0
=)
4
! ‘| Bu
%

(czw)
max. 3 body
10 Bod A je vrchol ¢tverce ABCD, bod S lezi uvniti tohoto ctverce

o I
anaprimcep . v
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9
(czw)
max. 3 body
d 10 Bod A je vrchol ¢tverce ABCD, bod S lezi uvniti tohoto ctverce

ana piimce p lezi strana AB.
Pravé dva ze ctyf vrcholt ¢tverce ABCD lezi na kruznici k.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy ctverce ABCD a ¢tverec narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zéznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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@ Do tabulky se zapisuji pocty telefonnich hovorti tii déti v prvnim ctvrtleti kalendéiniho roku.
Nékteré tdaje chybi.

Pocet hovor(i

Aritmeticky pramér

Brezen e
za mésic

Vlednu mély viechny tfi déti stejny pocet hovort.

Ale$ mél v bieznu o tretinu hovori méné nez v Ginoru.

Béla méla v bfeznu o polovinu hovort vice nez v unoru.
(cw)

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), &i nikoli (N).

11.1  V prvnim ctvrtleti byl aritmeticky pramér poctu hovorl Alese za mésic
mensinez 14.
11.2  Béla méla za prvni ¢tvrtleti celkem 42 hovort.

113V bieznu mél Cyril tiikrat méné hovort nez Béla.
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=] 11.3  Vbfeznu mél Cyril tfikrat méné hovor(i nez Béla. ’ B
@ a
VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12 =2
=]
/R
’ P
/2\ A h m ()
(czw) =)
2body
12 Kolikjea + f? 4.
< Velikosti uhli nemétte, ale vypoctéte. < Da
A) 90°
B) 92° %
Q) 102°
D) 112°

E) jiny vysledek
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Rotacni vélec s podstavou o poloméru 5 cm stojici na vodorovné podlozce jsme svislymi
fezy rozdélili na ctyfi shodnd nova télesa.

Povrch valce byl Sedy (vcetné podstav), ale vSéechny nové plochy vytvorené roziiznutim
jsou bilé.

Soucet obsahti obou bilych ploch na jednom z novych téles je 80 cm?.

nové téleso

(czw)

2body
13 Jaky je objem jednoho z novych téles?

Vysledek je zaokrouhlen na celé cm?.

A) mensinez 125 cm3

B) 126cm’
O 141cm?
D) 157 cm’

E) vétsinez 158 cm3
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Krystof, Lenka a Marek sbirali do ¢tvrtlitrovych hrnka bortvky.
Krystof naplnil bortivkami tfikrét vice hrnkd nez Marek.

Lenka naplnila borGvkami o 50 % méné hrnkd nez Krystof.

Krystof naplnil bortivkami o 2 hrnky vice nez Lenka s Markem dohromady.

14 Ozna¢me m neznamy pocet hrnk, které naplnil boriivkami Marek.
Ze které z nasledujicich rovnic Ize v souladu se zadanim vypocitat m?
A) 3m=25m+2
B) 3m+2=25m
C) 3m—2=2m+0,5
D) 3m=25m+25
E) 3m—2=2m+50

2body

max. 6 bodu
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o B
@ max. 6 boda B
15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F). =

15.1  Vobchodé, vnémz byla 20% sleva na veskeré zbozi, Kamila zaplatila 400 korun.

Kolik korun by zaplatila, kdyby nedostala Zadnou slevu?

152 Svetrzdrazili o 25 % a po Case jej zlevnili na 600 korun, tedy
na 80 % ceny svetru po zdrazeni.

Kolik korun stal svetr jesté pred zdrazenim?

153V obou kapsach mam stejné mnozstvi penéz.
< Nejprve polovinu castky z levé kapsy prendam do pravé kapsy. <
Kdyz pak dam 50 % castky z pravé kapsy opét do levé kapsy,
v levé kapse budu mit 300 korun.

> PN IDDONGD

Kolik korun mam dohromady v obou kapsach?

A) 320korun

B) 480 korun
C) 500 korun
D) 540 korun

E) 600 korun

F) jiny pocet korun





image16.png
MAS-2019-2.pdf - Adobe Acrobat Reader DC
Soubor Upravy Zobrazeni Okna Napovida

Domovské strénka Nastroje MA9-2019-2pdf X
[=) Q ® v A MO R T B 2&
&}
@
VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

P¥i spusténi programu je obrazovka monitoru prazdna. Pii kazdém pipnuti se situace
na obrazovce méni:

Pfi prvnim, tfetim a kazdém lichém pipnuti se objevi 2 nové carky 1.

Pri druhém, ¢tvrtém a kazdém sudém pipnuti se objevi 2 nové pomlcky =.

Pri kazdém ¢tvrtém pipnuti viak jedna nova pomlcka prekii
a misto nich vidime plus 4.

jednu ¢érku na obrazovce

Na obrazovce tak mohou byt t¥i rizné symboly: ,¢arka”, ,pomi¢ka” a ,plus”.

4 Symboly na obrazovce
pii 1. pipnuti (2 symboly): |
pii 2. pipnuti (4 symboly): |
pii 3. pipnuti (6 symbold): | 1 ==11
I
I

pfi 4. pipnuti (7 symbolG): 1 | == =
pfi 5. pipnuti (9 symbol(): I==14+=11 (5krat I, 3krat=a Tkrat+)
atd.
(cw)
max. 4 body

16 Urcete, jaky je na obrazovce pocet

16.1  symboll ,pomlcka” = pfi 10. pipnuti,
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pfi 3. pipnuti (6 symbolu): 1 I ==11
© pfi 4. pipnuti (7 symbolG): 1 | == =
@ pfi 5. pipnuti (9 symbolG): 1 I ==14+=11 (5krat I, 3krat=a Tkrat+)
atd.
(czw)
max. 4 body

16 Urcete, jaky je na obrazovce pocet

16.1  symboll ,pomlcka” = pfi 10. pipnuti,

16.2  viech symboli pfi 60. pipnuti,

16.3  symbolt ,carka” | pravé ve chvili, kdy se objevil 7. symbol ,plus” <.
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Vulohach 1,2,4.1,4.2,6,7, 8 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.
e 1bod
@ 1 Vypoctéte, kolik procent z 20 tun tvofi 500 kilograma.
max. 2 body
2 Vypoctéte:
21
102-0,0025 =
“«
22
5:02—(—03+05) =
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zdznamovém archu. e
max. 4 body =M
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
31 43
1 0
-3
— = 8
73
“« 1@
%
32
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max. 4 body
Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky): L
4.1 0
(2a +3b)? = 2
42 73
“« LN
3¢-2-f)—-2f-(e=3f)= -
%
43
(A+3n)-+3n)+(1+3n)-(1-3n)—-2=
V zéznamovém archu uvedte pouze v podtloze 4.3 cely postup feseni.
max. 4 body

5 Reste rovni

I
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V zéznamovém archu uvedte pouze v podtloze 4.3 cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

X
2:3-0750) +x=7-3

52

4
2

Blu

5 2
S (y=2)—=.y=
3 0-2-3»
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Zadana prace byla rozdélena na dvé stejné casti. L
Prvni polovinu prace vykonal minibagr za 10 hodin. Druhou polovinu prace pak vykonali )]

spole¢né 4 délnici.

Pritom minibagr udéla za kazdych 5 hodin stejny dil prace jako 5 déInikdi za 8hodinovou A
pracovni dobu. (Kazdy délnik vykona za hodinu stejné mnozstvi prace.) A
< Za pujceni 1 minibagru se plati jednorazovy poplatek 1 500 korun. Kazda hodina prace @B
minibagru (i s obsluhou) stoji 600 korun, hodina prace 1 délnika 150 korun. .
) %

max. 4 body
6 Vypoctéte,

6.1 kolik korun se celkem zaplatilo za pujceni a praci minibagru (i s obsluhou),
6.2 kolik korun stala prace vykonana délniky,

6.3 kolik hodin musel odpracovat kazdy ze 4 délnikd.





